

2010年10月9日 — 香港

华彩与中国银联合作开展彩票业务

彩票销售新渠道如虎添翼

近日，在国内彩票行业处于领先地位的华彩控股宣布与中国银联四川分公司签约，双方将基于银联支付渠道合作开展彩票业务。四川是中国银联手机支付业务的首批试点地区和主要的技术研发基地，将成为该业务的运营模板，并向全国进行推广，这对于华彩的彩票新渠道销售业务来说，将给予更加有力的支持，前景值得关注。

手机支付是中国银联在2009年启动打造的“面向3G的移动互联网公共技术服务平台”的一项最新应用，是金融支付领域的一大创新。目前，中国银联的手机支付业务已经具有强大的终端适配能力和兼容性，能够覆盖80%以上的手机终端，可在大多数的主流手机上运行。目前，中国银联四川分公司已经开展了一系列的业务推广工作，预计到今年年底，四川地区将发展30万-50万银联手机支付用户。

当前，互联网、电话销售彩票已经获得了政府主管机构的正式批准，这为保证新渠道彩票销售的发展提供了重要的保障，对在互联网电话彩票领域开发积累多年的华彩来说，

2010年10月9日 — 香港

无疑将成为又一个绝好的发展契机。华彩不仅已经拥有了自主开发的互联网电话彩票管理系统平台，可以提供全面的产品和解决方案，而且其技术实力也已获得了众多合作伙伴的认可，与多个省级彩票管理机构签订了合约，并在互联网电话彩票业务方面与包括中国联通、交通银行、联想移动等众多企业开展了深入的合作，业务链已经逐步完善。

通过此次与中国银联的合作，借助中国金融支付领域创新业务的发展，相信华彩将能够进一步扩大其在互联网电话彩票销售领域的用户数量、技术能力和运营实力，华彩新渠道彩票销售业务也将同时迈上一个崭新的台阶！